
 
 
 

Assemblée Générale du samedi 16 novembre 2019 
Salle de la Comba à Verbier  

Procès verbal 
 

 
Bienvenue du Président, la séance est ouverte à 19.50 
 
Ordre du jour : 
 
1. Contrôle des présences Ami Oreiller et Christophe Roux  

Excusés selon liste énoncée par orale 
Minute de silence pour les membres décédés, Hermann 
Julier et François Crettenand 

 
2. Approbation du PV de la dernière AG Approuvé, avec remerciement à Claudine pour 

sa rédaction. 
 
3. Rapport du président  
 
Une année normale au niveau de la vie du Ski Club. 
Aucune organisation de course, puisque nous essayons de n’organiser des courses qu’une 
année sur deux, histoire de ne pas trop solliciter les membres. 
Le fonctionnement régulier du club la saison passée a confirmé un certain nombre 
d’observations que nous avions déjà faites par le passé : 
- notre structure n’est pas adaptée pour des familles qui s’installent à Verbier pour une seule 
saison ; ces familles attendent souvent un volume d’encadrement élevé, ce qui n’est pas la 
philosophie de notre club 
- le comité invite les parents à être attentifs au niveau de fatigue des enfants. Une carrière ne 
se joue pas dans les âges du Ski Club. Le programme d’entraînement est déjà bien corsé ; 
ne pas surcharger avec des entraînements privés. 
- Pour rappel, le programme est élaboré par Sébastien Santini, qui dispose des 
connaissances et de l’expérience nécessaires pour proposer des entraînements de qualité. Il 
peut compter sur une équipe très bien formée et très motivée. Merci aux parents de nous 
maintenir leur confiance. 
- Il est aussi important de ne pas les surcharger inutilement avec des questions qui trouvent 
souvent réponse dans les informations à disposition sur le site, sur le programme 
d’entraînement ou dans les messages envoyés par Whatsapp. 
- Rappel au sujet des excuses : contacter les entraîneurs du jour. Pour les courses, consulter 
le programme et respecter les indications données, particulièrement pour les inscriptions. Les 
entraîneurs ont suffisamment de travail sans les surcharger avec des relances, des 
inscriptions de dernière minute, des questions sur la discipline entraînée ou de course etc. 
Merci d’avance. 
 
 



 
 
- Côté Fun, un changement au niveau du responsable des groupes puisque Raphaël Pauli a 
choisi de réorienter sa carrière. A l’avenir, le groupe Fun sera placé sous la responsabilité de 
Gabriel Heger, assisté de Carlos Moulin. 
- Nous avons également constaté quelques problèmes avec l’utilisation des smartphones ; les 
entraîneurs ne sont pas là pour faire la police, mais interviennent si nécessaire.  
- Quelques informations concernant les structures Ski Valais : la situation s’est stabilisée au 
niveau de la gouvernance de Ski Valais ; un nouveau président devrait être nommé 
prochainement. Du côté de la structure d’entraînement régionale, le Verbier St-Bernard Ski 
Team a été formé cette année ; il regroupe dans une seule structure le centre d’entraînement 
Ski Valais de la région Verbier/St-Bernard/Martigny et la structure de transition pour les U12 
des clubs concernés. 
- Le traditionnel concours du Ski Club a connu une belle édition sur le stade du Casino. La 
partie récréative au Pub Mont-Fort était très sympathique et l’accueil a été top. Merci à Simon 
et toute son équipe. Le comité a décidé de reconduire la formule. 
- Le Ski Club a également tenu le traditionnel poste du Trail Verbier St-Bernard à La Chaux ; 
merci à tous les bénévoles qui ont participé au succès et à la bonne ambiance ; merci à 
Claude-Alain Besse et toute l’équipe du Dahu pour la mise à disposition du Break Dahu et 
leur aide. 
Merci aux sponsors :  
l’ESSV, Le Mouton Noir, Pharmacie des Combins, Verbier, Verbier Spa, Philippe Roux Sports  
Merci à aux entraîneurs, aux papas guides, à Téléverbier et aux membres du comité ainsi 
que leur conjoint 
 
4. Rapport du chef OJ   

Section compétition :  Début de saison incroyable grâce à la neige 
Beaucoup plus de jeunes du à la coopération avec la 
Lemania  
47 jours pour les OJ et 45 pour les cadets 

    Vacances de Noël difficile à cause de la météo capricieuse 
Quelques problèmes de communication en début de saison, 
mais tout est rentré dans l’ordre. 

    Excellents résultats et beaucoup de podium 
OJ : bons résultats 
Cette année nous avons 16 OJ et 29 cadets. 
Sélection valaisanne pour 4 nouveaux athlètes, mais 
uniquement 2 athlètes ont décidé de rejoindre la sélection, 
Stan et Alec. 
Selection NLZ : 1 nouvelle Ysaline, qui rejoint Luc et Léo. 
Zara porte toujours nos couleurs et Margaux qui se lance en 
skicross rejoint Tiago. 
Bravo à tous les jeunes pour leur saison. 
Nouveaux entraîneurs : Max et Alessandro  
Remerciements aux entraîneurs : Emmanuelle, Fanny, 
Francine, Ami, Andréa, Oscar et Arthur, qui ne sera pas 
présent cette année car il sert sous le drapeau.  
 



 
La saison a commencé en automne avec la condi les jeudi 
soir sous l’égide de notre infatigable Emmanuelle. 
Les U12 ont commencé au mois de juillet dans notre team 
du Verbier Saint-Bernard ski team, géré par Valentin  
Darbellay et assisté par les chefs OJ et entraineurs des 
clubs de la région. 
Merci à Raphaël du groupe Fun, qui nous quitte cette 
année.  
Remerciement à Téléverbier, à l’ESSV, à Sylvain et Xenia 
pour le stade et au comité. 
Merci à Claudine et Montse pour l’administratif. 
Merci à Téléverbier pour la préparation des pistes et l’école 
Suisse de ski et Philippe May pour le partenariat. 

 
Section FUN :   Effectué par Raphaël 
  Remerciements aux entraîneurs et à Téléverbier 

 Planning selon modèle de l’année dernière 
  Super ambiance et bon suivi 
 
Section Freeride : Effectué par Louis 

Merci aux parents guides 
 Le but est d’apprendre la sécurité en montagne  

Il y aura aussi un peu de peaux de phoque cette année 
 Charte sera transmise et à signer et à retourner à Claudine 

Cette année : 12 participants  
 

Masters :   2018-2019 
Effectué par Eric Loutan 

    61 entraînements de SL et GS  
Membres très motivés, en moyenne 6 avec 12 participants 
au max par entraînement. 
Bravo à Michel et à Eric: très bons résultats 
2019-2020 

     Entraînements SL / GS / SG confirmé le dimanche matin 
     Abandon des éducatifs du samedi matin faute de monde 

Le SL sera intensément développé cette saison, d’abord 
avec des minipics, puis ensuite avec les piquets standards 
La section prend toutes les personnes intéressées dès 16 
ans avec accord parental ou dès 18 ans, sans exigence de 
niveau. Ces personnes sont les bienvenues dans les 
entrainements du Dimanche matin de 09h00 à 12h00 
moyennant inscription après de Éric Loutan. Il n’y a pas 
d’obligation à faire des courses. La cotisation de saison est 
de 240.- CHF sans les licences, mais gilet de section non 
compris. Eric ou Sébastien se tiennent à votre disposition 
pour en discuter plus en détails 
Remerciements au comité et au staff du stade 



 
 
5. Lecture des comptes Par le président 

Les comptes bouclent sur un résultat positif de 7'988.55 
Retour du PAST de 13'800, total bénéfices 21'788.55    
Les comptes du Ski Club ont toujours connu des hauts et des bas. Le bénéfice servira 
à capitaliser car nous en aurons besoin pour le stade. 
 

6. Rapport des vérificateurs des comptes    
Roman Pelka lit le rapport. 
Roman Pelka a effectué le contrôle des comptes, qui confirme que les comptes 
présentés sont conformes à la réalité. Le vérificateur propose à l’assemblée 
d’approuver les comptes, d’en donner décharge aux organes responsables en 
remerciant Carola pour l’excellent travail dans la tenue des comptes. 
Remerciements à Roman 
Claude Roux cède volontiers sa place, l’appel est lancé 

 
7.  Les comptes sont acceptés et décharge est donnée au comité. Le président remercie 

Carola Burkhart pour son travail 
 
8. Admissions et démissions lus par le président   
 Les nouveaux membres sont acceptés par acclamation 
 La liste est transmise en annexe du PV 
 
9. Renouvellement statuaire du mandat du comité  

Les statuts prévoient que le mandat du comité soit renouvelé chaque trois ans par l’AG 
Démission de Serge Albertini, un grand merci pour ton soutien et ton travail. 
 Rappel de la composition : Carola Burkardt responsable des finances, Claudine 
Dumont secrétaire, Sébastien Santini chef OJ, Yngve Holmstedt, Louis Borloz, 
Christophe Roux et Ami Oreiller membres, Pierre-Yves Délèze président. 

 
10. Activités pour la saison 2019-2020 et recherche de bénévoles 
  Courses organisées par le Verbier St-Bernard ski Team les 15 et 16 février 2020 

à Bruson 
  Concours du ski club 13 avril 2020, puis repas au Pub Mont-Fort : infos suivront 
  Patrouille des Glaciers – mercredi 29 avril et samedi 2 mai 
  Poste ravitaillement Trail 4 & 5 juillet 2020 
 Pour toutes ses activités, Merci de vous inscrire rapidement chez Claudine ou chez 

Pierre-Yves 
  
11. Divers 
 Nouveau site internet www.skiclubverbier.ch, remerciements à Yngve pour le coup de  
 jeune donné au site. 
 Bourse d’échange voir avec Francine   

 
 
 
 



Information de la part de Willy Fellay, membre du ski club qui est aussi passionné de 
ski de fond que de ski alpin ; il préside un groupement d’intérêt qui veut relancer 
l’intérêt pour le ski de fond et sa pratique dans le Val de Bagnes ; ce groupe travaille 
depuis de nombreuses années pour améliorer l’offre de ski nordique dans la vallée. Il y 
a ainsi aujourd’hui trois pistes : 
1. celle des Ruinettes, qui est magnifiquement entretenue par Téléverbier ; ce
parcours, qui va jusqu’à La Chaux (5 km aller-retour)
2. les deux parcours de Champsec, de 3 et de 6 km, aux alentours de ce village
typique du Val de Bagnes. Il y a une piste pour le style classique et une pour le
skating.
3. la piste atypique du Plamproz, juste en-dessous de Fionnay, un parcours de 3
kilomètres qui passe dans le hameau du même nom. Cette piste accueille chaque
année une course ouverte à tous : l’open du Plamproz.
Info pour le ski de fond sous : www.verbier.ch - – activités et loisirs- hiver – ski de fond.
Merci à Natale et son équipe pour l’organisation du repas, qui aura cette année une
saveur définitivement italienne
Remerciements pour les desserts et les apéros
Bonne soirée et surtout bonne saison à toutes et tous

La séance est levée à 20.40 



Liste membres démissionnaires 2018-2019

M décédé
M décédé

M
Famille
Famille
Famille
Famille
Famille
Famille
Famille
Famille
Famille
Famille
Mme 
Famille
M
M
M
Famille
M
M

Crettenand François
Hermann Julier 

Thiebert Claude
Holder Melanie et James
Beraud Sylviane + Patrick
Moulin Mathieu et Valérie
Ulak  Bugnion Andrew et Véronique 
Von Schmalensee - Halme Pette et Erika 
Amram Isaac et Iris
Flilght Sophie et David
Lindner Johanna
Victoria Dexback et Göransson Richard 
Cox Maev & Barry
Blaser Michellod Valérie 
Burgazzoli David
Guinnard Daniel
Freudiger Jean-Eric
Michel Jean-Cédric
Shah Robin
Jacquier Michel
Martin Michel

Liste Nouveaux membres 2019-2020

Famille Roehrich Nicole
Famille Vuarnier Sophie et Pascal
Famille Riekehr Claus et Katrine
Famille Mott Capucine & Nicolas
Famille Wilcox Rupert & Violaine
Famille Baeza Maria  Mario
Famille Owen Gomez Conchi et Kevin
Famille Egger Caroline et Nicolas
Famille Boulter Lucy
Famille Bonnier Felix
Famille Palm Jonas
Famille Rihs Catherine
Famille Pawel Gmyrek
Famille Styger Anne-Dominique et Thomas












